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Tabnuya yMHOXeHUs1 Ha 4

Bbiydumb mabnuyy yMHOXEHUS Ha A4.

Hayyumbcsa pewams npumMmepsi U
3adayu Ha YMHOXXeHue U OderieHue Ha
4,

CosepuwieHcmeosamam
8bl4yUCIUMESIbHbIE Ha8bIKU.



Paboma e mempadu (cmp. 41)
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Tabnuua MNugoaropa
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Paboma e mempaodu (cmp. 41)
N
+2=4+4=8
3=4-2+44=12
‘3+4=16
5=4-4+4=20

P - L T - - - -
I

4
4
4
4
-
4 -
4 -
4 -




llpoeepum!

Tabnuua MNugoaropa
3 4 5 6 [ 8 9
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60112 15 18 o1 24 2/
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200125 30 35 40 45
30 36 42 48 54
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28135 42 49 56 63
40 48 56 64 /2
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YMHOXeHuUe u OesnteHuUe Ha 4
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4-4=16 4-4=16 16:4=4 16:4 =
4:-5=20 5:-4=20 20:4=5 20:5 =
4-6=24 6-4=24 24:4=6 24:6=
4.-7=28 7-4=28 28:4=7 28:7=
4-8=32 8-4=32 32:4=8 32:8=
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Paboma no y4yeb6HuUKy
Ne 2 (cmp. 94)




Paboma no y4yebHukKy
Ne 2 (cmp. 94)

a) Y Kapkywu 6bi10 4 6pacneta, B Kaxgom bpacnetre 8 kamHen. Ona
BblHy/la KaMHW M3 Bcex OpacnetoB u cpenana AauHHble Oycbl. CKosnbko
KamMHeW okasanocb B bycax Kapkywu?

8*4=32 () Omeem: 32 KamHs 8 bycax.

6) Xplolwa cocTaBun CMMCOK CBOMX LIAJIOCTEHM Ha Hejeso: no 4 wanoctu
Ha KaXkabiM geHb. CkonbKo wanocten Obuio B cnvcke Xprowwu?

EOEEDT

4*7 =28 (w.) Omeem: 28 warocmeu 8
CrucKe.



Paboma no y4yebHukKy
Ne 2 (cmp. 94)

Jletom, Bo Bpemsa otnycka Crenawku, Kapkywa nposena 25 nepepau
«CnokonHon Houu, manbiwuly, yuto Ha 9 nepepau 6onblue, YeM MNPOBEN

®una. A Xprowa npoBeén cTtonbko nepepad, ckonbko ®Puns u Kapkyuwa
BmecTe. Ckonbko nepepau nposén Xptowa?

Kapkywa — 25 n., ymo Ha 9 n. bonbyie
Quns - 2 -

Xprowa - @
1)25-9 =16 (n.) - ®uns
2) 25+ 16 = 41 (n.) — Xprowa
25+ (25-9) = 41
Omeem: 41 nepedayy rpoeésn Xprouwla.




CamocmosimersnibHasi paboma Ne 4,

_cmg.94
9
o (18:2)*4=36
3
o 8% (21 :7)= 24



Cnacubo 3a eHumaHue!




